
ALVDAL SKYTTERLAG 
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 Referat fra STYREMØTE I ALVDAL SKYTTERLAG - 1 /2017 

TYPE MØTE: Styremøte STED: Klubbrom miniatyrbanen 

MØTE NR/ÅR: 1/2017 MØTELEDER: Hans Sollid 

DATO/TID: Tirsdag 13. desember kl. 19.00 SEKRETÆR: Hans Sollid  

NESTE MØTE:  

 
 

NAVN 
INIT. 

Innkal
les 

TIL 
STEDE 

REF. 
SENDES 

Funksjon 
MOBIL 

 
E-POST 

Hans Sollid HS x X x Leder/kasserer 991 65 970  hans.sollid@fjellnett.no 

Agnar Kveberg AK x  X  997 06 345  akveberg@online.no 

Hanne Kristin 
Strypet 

HKS x X X Styremedlem 950 05 979  hank-str@online.no 

Kirsti Dølhaug 
Reinertsen 

KDR x X X Styremedlem 906 57 347  Ki-reine@frisurf.no 

Gunnar Bråten GB x x X  957 48 999  gunnar@b-f.no 

?  x  X Leder ungd.utvalget    

         

         

Roar Steihaug RS x  X Vara styret 419 25 125   hsteihaug@hotmail.com 

Per Dalåsen PD   X Banemester 907 80 463  perdal@dukamail.no 

Per Gunnar 
Haug 

PGH   X Vaktmester 
skytterhuset 

906 88 901   

Kathrine Tollan RT   X Utleie av skytterhuset 991 29 153  kathrine.tollan@boligpartner.no 

Liv Margrethe 
Sølna 

LMS   X Skytterhusets Venner /62 48 70 61  hsteihaug@hotmail.com 

Badrani Digre BD    Renholder 
skytterhuset 

901 24 333   

 
PKT./SAK ANSV. FRIST 

  
 01/17: Referat fra forrige møte – årsmøte - 2016 
 
Vedtak: referatet enstemmig godkjent. 

 
 
 

 

 
02/17 Før denne saken redegjorde leder for den situasjonen som har oppstått i forbindelse med en 
personalsak som er kommet opp.  
Han ba om at styret uttrykker tillit til han som leder. 
Lederstil og evne og vilje til å delegere ble gjennomgått uten at vesentlige innvendinger framkom. 
Det framkom ingen andre forslag. 
Vedtak: styret uttrykker sin tillit til leder. 
  
03/17: Konstituering av styret/ info om fordelinga av arbeidsoppgaver 
Leder er valgt av årsmøtet. Vi har et nytt styremedlem valgt av årsmøtet, Gunnar Bråten. Hanne Kr., Kirsti og 
Agnar er alle valgbare. Ut fra tidligere modell anbefaler jeg at leder også er kasserer med Agnar som forr.fører.  
Fordelingen av de andre vervene, dvs. nestleder og to styremedlemmer må sees i sammenheng med forslaget til 
arbeidsoppgaver. Jeg fremmer derfor saken uten innstilling fordi vi ikke skal hekte oss for mye opp i 
kombinasjonen verv og tiltenkte arbeidsoppgaver  
 
Innstilling til vedtak: Som kasserer og sekr. velges leder Hans Sollid, som forr.fører velges Agnar 
Kveberg. Leder i ungd.utvalget har automatisk plass i styret, men pga en oppstått situasjon der, må vi 
vente på hva valgkomiteen kommer til. 
 
  

 
 
 

 

 
03 /17: Situasjonen for ungd.utvalget  - saken behandles i forb. med en personalsak og unndras off. 
innsyn . 
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04/17: Rehabilitering av kjøkkenet på skytterhuset 
Her har årsmøtet gitt noen økonomiske føringer i budsjettet som peker mot en IKEA-løsning. Leder beklager at 
han hadde oversett en setning i det prisoverslaget som han fikk fra Kathrine umiddelbart før årsmøtet der det 
antydes at den prisen som er oppgitt i mailen vedr, pris på et Noremakjøkken først måtte vurderes etter at 
Gunnar gjennom BF-Bygg kunne gi rabatter. Gunnar vil orientere om dette. 
Vi bør nå bestemme den endelige planløsningen som jo må ligge i botn for bestillingen av kjøkkenet. 
De to kostnadsoverslagene baserer seg så vidt leder kan skjønne på to litt ulike planløsninger: 

1. Ikea med basis i en planløsning lik den vi har i dag. Denne 
2. Norema-løsningen som har som nye elementer at det ene av de to sør-østre vinduene på kjøkkenet 

erstattes med vegg som gir plass for flytting av komfyren og kokebenkene dit. Dermed flyttes 
kjøleskapet dit hvor komfyren står i dag og suppleres med et kjøleskap i tillegg. Denne løsningen gir 
ventilasjon direkte ut på yttervegg og gir bedre kapasitet på kjølesida, noe som vil være tilstrekkelig 
kapasitet på kjølesida, j.fr. diskusjonen/ønsket om eget kjølehjørne. 

Vi står i første rekke ovenfor to alternativer når det gjelder kjøkkenprodusent: 
A. IKEA-kjøkken 
B. NOREMA-kjøkken 

Uavhengig av hva vi velger her, må vi velge planløsning. Her innstiller leder på at vi velger løsningen med 
kokebenken på yttervegg med tetting at ett vindu. 
Det er jo Gunnar som er fagmann her og hans vurderinger må sees opp mot de føringene som ble gitt på 
årsmøtet.  
Med i vurderingene skal også nevnes at Alvdal i.l. på sitt nye klubbhuskjøkken på Steimoegga valgte IKEA, 
mens Sølnaslottet valgte Norema.  
I møtet framsatte Gunnar Bråten et tilbud fra BF-bygg der de legger inn si rabatt og at han tilbyr i tillegg gratis 
montering utført av BF-bygg. Som byggeleder oppnevnes Gunnar Bråten. 
Hvitevarene skal finansieres gjennom gaver fra bedrifter, lag og foreninger og enkeltpersoner.  
 
Innstilling til vedtak:  
Vi velger et kjøkken fra Norema ut fra de opplysninger gitt ovenfor. Som byggeleder oppnevnes av 
Gunnar Bråten. Den videre framdrift skjer via tett kontakt mellom byggeleder og de aktuelle. 

  

05/17: 
. 

  

 
 

  

   

   
 

   

 
 

  

   

    

Notat til møtet: 
 

  

 
ORIENTERINGSSAKER: 
1. Søknad om innkjøp av våpen blir nå sendt Skytterkontoret etter at vi i dag fikk tilsendt kjøpetillatelsen 
2. Nytt gulvbelegg i miniatyrskytebanen 
Jeg har vært i kontakt med Arve Røsten som har sagt seg villig til å komme nedover og legge belegg på gulvet i 
miniatyrskytebanen. I tillegg bekrefter Alvdal kommune at de som utleier betale materialkostnadene. Arbeidet 
igangsettes så snart Arve kan ta jobben ift skifting av et kneledd 
 

  

 
Eventuelt.  
Saker til neste styremøte - (ta med tanker om saker og dato til møtet)  
1. Diskusjon om bruken av vandrepokaler internt 
2. Premiering interne stevner 
3. Ungd.stevner - dvs. arr. av og ev. for rekrutteringsskyttere. 
4.  
5.  
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